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INFORMACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD  

06 DE MARZO DE 2025 
 
Aprobación de Acta: 
Se aprobó el acta de la sesión N.° 13/2024, realizada el día 12 de diciembre de 2024.  
 
Informes del Decano: 
1. Participación en la Ceremonia de Juramentación del Consejo Directivo de la Junta 

de Decanos de Colegios de Contadores Públicos del Perú, periodo 2025, el 18 de 
enero.  

2. Reunión con la Dirección General (e) y la Jefa del Departamento Académico de 
Posgrado en Negocios de CENTRUM PUCP, con el propósito de continuar 
fortaleciendo los vínculos académicos, el 23 de enero.  

3. Reunión con la nueva directiva de la Revista Lidera, el 27 de enero. 
4. Ceremonia de clausura de las Diplomaturas de Especialización del año académico 

2024, el 28 de enero.  
5. Firma de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre Women In 

Accouting y la Pontificia Universidad Católica del Perú, el 30 de enero.  
6. Se dio cuenta que, en los meses de enero a marzo se realizaron reuniones de trabajo 

sobre el "Estudio de oferta y demanda" para la carrera de Contabilidad. 
7. Reunión con el Comité de Carrera para tratar el perfil de egreso, mapa curricular y 

malla curricular, en el mes de enero.  
8. Reunión con Banco de la Nación, para fortalecer el vínculo y coordinando futuras 

actividades relacionadas con la inclusión financiera. 
9. Se hizo referencia a las reuniones sostenidas entre los meses de enero a marzo, 

para resultar los resultados y evaluar el apoyo a los admitidos beneficiarios de Beca 
18. 

10. Reunión con el Comité Consultivo Externo y Comité de Carrera, para tratar sobre la 
reacreditación por IAC CINDA y reporte de informes anuales, 6 de febrero. 

11. Reunión con la Decana de Estudios Generales Ciencias, para tratar sobre la 
creación de un curso electivo ofrecido a los estudiantes de EEGGCC, 7 de febrero. 

12. Se dio cuenta que en el mes de febrero se solicitó a DTI la asignación de la Sala de 
Videoconferencia y se coordinó el intercambio por dos ambientes de la Facultad, con 
el equipo designado de la DTI. 

13. Se mencionó que, en el mes de febrero, se realizó una reunión con la Coordinadora 
de la RPU para conocer la cantidad de estudiantes interesados en el programa de 
movilidad estudiantil del semestre 2025-1.  

14. Se llevó a cabo una reunión en el mes de febrero con la decana de Estudios 
Generales Letras y su equipo de trabajo para conocer la percepción de los 
estudiantes de Contabilidad sobre su transición de EEGGLL a la Facultad. 

15. Taller de Primeros Auxilios Psicológicos, un espacio diseñado para brindarte 
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herramientas prácticas y efectivas para manejar situaciones que pueden surgir en 
nuestro día a día, dirigida la personal administrativo, 24 de febrero. 

16. Resultado de la evaluación de las postulaciones de la Convocatoria de la DARI para 
el semestre 2025-1. Se dio cuenta de la comunicación recibida del Departamento 
Académico de Ciencias Contables referida a la designación de los Coordinadores 
de Área, para el año académico 2025, 25 de febrero.  

17. En el mes de febrero, participó en un evento organizado por Backus con el objetivo 
de fortalecer el vínculo entre la academia y el sector empresarial, promoviendo la 
colaboración y el intercambio de conocimientos.  

18. Informe sobre la visita académica de seis estudiantes de Contabilidad a las 
ciudades de Madrid y Sevilla en España, realizada del 11 al 15 de noviembre del 
2024. 

19. En el mes de marzo se presentó el plan de Comunicaciones y Vinculación con 
egresados y empleadores, en una reunión con la directora de la DCI, y su equipo.  

20. Procedimiento implementado para el control de las evaluaciones de control en la 
Facultad de Ciencias Contables, con especial atención al monitoreo de la 
evaluación, control de los estudiantes, prevención de plagio y control del uso no 
autorizado de dispositivos electrónicos o materiales educativos. 

21. Implementación del Manual de Organización y Funciones (MOF) y modelo de 
Declaración jurada, trabajados en el año 2024. 

22. Se dio cuenta de las comunicaciones recibidas de la Secretaría General PUCP, 
referidas a transcripciones de Consejo Universitario y Resoluciones Rectorales. 

23. Resultados de las sustentaciones para optar por el título profesional mediante la 
modalidad de Trabajo de Suficiencia Profesional. 

 
Pedido:  
1. Propuesta de cronograma de sesiones de Consejo de Facultad de abril a diciembre 

del año 2025, con dispensa de aprobación del acta. 
2. Propuesta de actividades para la aplicación del Fondo de Gestión por Resultados 

del 2025, con dispensa de aprobación del acta, con dispensa de aprobación del 
acta.  

3. Propuesta de cambio de miembro del Comité de Carrera de la Facultad de 
Ciencias Contables del área de tributación, con dispensa de aprobación del acta. 

4. Propuesta de modificación de la Directiva No. 02-2024/FCC Sistema de 
Evaluación del Plan de estudios 2021, con dispensa de aprobación del acta. 

5. Propuesta de Plan de desarrollo de la unidad (PDU) 2023-2027, elaborado por el 
Equipo de planeamiento de la Unidad (EPU), que cuenta con la aprobación de la 
DAPE, con dispensa de aprobación del acta. 

 
Orden del día:  
1. Aprobar la propuesta de cronograma de sesiones de Consejo de Facultad de 

abril a diciembre del año 2025, con dispensa de aprobación del acta. 
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Los miembros consejeros acordaron aprobar por unanimidad, con dispensa de 
aprobación del acta, el cronograma de sesiones de Consejo de Facultad de abril a 
diciembre del año 2025.  
2. Aprobar la propuesta de actividades para la aplicación del Fondo de Gestión 

por Resultados del 2025, con dispensa de aprobación del acta. 
Los miembros consejeros acordaron aprobar por unanimidad, con dispensa de 
aprobación del acta, las propuestas de actividades para la aplicación del Fondo de 
Gestión por Resultados del 2025. 
3. Aprobar la propuesta de cambio de miembro del Comité de Carrera de la 

Facultad de Ciencias Contables del área de tributación, con dispensa de 
aprobación del acta. 

Los miembros consejeros acordaron aprobar por unanimidad, con dispensa de 
aprobación del acta, la propuesta de cambio de miembro del Comité de Carrera de la 
Facultad de Ciencias Contables del área de tributación. 
4. Aprobar la propuesta de modificación de la Directiva No. 02-2024/FCC 

Sistema de Evaluación del Plan de estudios 2021, con dispensa de 
aprobación del acta. 

Los miembros consejeros acordaron aprobar por unanimidad, con dispensa de 
aprobación del acta, la propuesta de modificación de la Directiva No. 02-2024/FCC 
Sistema de Evaluación del Plan de estudios 2021. 
5. Aprobar el Plan de desarrollo de la unidad (PDU) 2023-2027, elaborado por 

el Equipo de planeamiento de la Unidad (EPU), que cuenta con la aprobación 
de la DAPE, con dispensa de aprobación del acta 

Los miembros consejeros acordaron aprobar por unanimidad, con dispensa de 
aprobación del acta, el Plan de desarrollo de la unidad (PDU) 2023-2027, elaborado por 
el Equipo de planeamiento de la Unidad (EPU), que cuenta con la aprobación de la 
DAPE. 
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